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Συνεχίζεται και ολοκληρώνεται αύριο το πρωί στις 6 π.μ η 48ωρη Πανελλαδική απεργία 
των Ναυτεργατών και η οποία σημειώνει απόλυτη επιτυχία.

Σε όλα τα λιμάνια της χώρας τα πλοία ακινητοποιήθηκαν, δεν εκτελέσθηκε κανένα 
προγραμματισμένο δρομολόγιο και με την καθολική αγωνιστική συμμετοχή οι Ναυτεργάτες
– απεργοί έστειλαν το δικό τους μήνυμα κατά της κυβερνητικής ναυτιλιακής και 
αντιασφαλιστικής πολιτικής.

Αυτό συνιστά μήνυμα αποδοκιμασίας, καταδίκης αλλά και προοπτικής για μια νικηφόρα 
πορεία στην μεγάλη μάχη ενάντια στο αντιασφαλιστικό τερατούργημα της κυβέρνησης με 
το οποίο επιδιώκει να δώσει την χαριστική βολή στο σύστημα κοινωνικής ασφάλισης και 
ταυτόχρονα να μετατρέψει τις συντάξεις και τις υπόλοιπες ασφαλιστικές παροχές σε 
βοήθημα και ψίχουλα που οδηγούν εκατομμύρια ανθρώπους στην φτώχεια και στην 
εξαθλίωση.

Οι Ναυτεργάτες πρωτοστάτησαν στην πάλη κατά του ασφαλιστικού ανοσιουργήματος της 
συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ με τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις τους τον Νοέμβρη και 
τον Δεκέμβρη του 2015. Βρέθηκαν και αυτήν την φορά  στην πρώτη γραμμή του αγώνα και
έδωσαν σαφή δείγματα γραφής για την ανάγκη συγκρότησης και δημιουργίας ενός πλατιού
μετώπου πάλης, αντίστασης και ανατροπής των σχεδίων της συγκυβέρνησης και των 
τοκογλύφων δανειστών.

Έμπρακτα απέρριψαν και καταδίκασαν τα επικοινωνιακά τεχνάσματα και την 
επιχειρηματολογία της κυβέρνησης ότι δήθεν δεν μειώνονται οι συντάξεις και δεν θίγεται ο 
θεσμός της κοινωνικής ασφάλισης καθώς και τον διαχωρισμό ανάμεσα στους νυν 
συνταξιούχους αλλά και τους ασφαλισμένους εργαζόμενους.

Τις επόμενες μέρες αυτός ο αγώνας πρέπει να ενταθεί με πολύμορφες αγωνιστικές και 
απεργιακές κινητοποιήσεις, να διευρυνθεί σε αγώνα διαρκείας με την συμμετοχή όλων
των εργαζομένων, των αυτοαπασχολούμενων, των ελεύθερων επαγγελματιών, των 
μικρομεσαίων αγροτών που πλήττονται και συντρίβονται από τον αντιασφαλιστικό 
οδοστρωτήρα της κυβέρνησης.

Το σφαγιαστικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης θα κριθεί στους δρόμους και στους αγώνες και 
στην μαζική συμμετοχή των εργαζομένων σε αυτές. Μπορούν και πρέπει να δημιουργήσουν 
γεγονότα, δράσεις, αγώνες ρήξης με την αντιλαϊκή και αντεργατική κυβερνητική πολιτική, να 
ματαιώσουν και να αποτρέψουν το αντιασφαλιστικό τερατούργημα.

Κοινός τόπος, κοινή αγωνιστική αναφορά και στόχος πρέπει να είναι ένας και ενιαίος: η εδώ 
και τώρα απόσυρση του σχεδίου νόμου!!!      

Οι Ναυτεργάτες σήμερα 21/1/2016 στις 11 π.μ πραγματοποίησαν συγκέντρωση στο λιμάνι 
όπου οι εκπρόσωποι των σωματείων ενημέρωσαν για την επιτυχή εξέλιξη του απεργιακού 
αγώνα.

Μιλώντας στην συγκέντρωση των Ναυτεργατών ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ κατήγγειλε με 
δριμύτητα τα αντιασφαλιστικά μέτρα που περιλαμβάνονται στο σχέδιο νόμου, υπογράμμισε
ότι το σύνολο των Ταμείων των Ναυτεργατών οδηγούνται στην διάλυση και την 
συγχώνευση με το ΕΦΚΑ και υπογράμμισε ότι τα εναπομείναντα συνταξιοδοτικά μας 



δικαιώματα οδηγούνται σε σφαγή και οι τωρινοί και μελλοντικοί συνταξιούχοι γίνονται 
θύματα μιας αντιλαϊκής πολιτικής και με βεβαιότητα τους οδηγεί στην φτωχοποίηση και 
στην εξαθλίωση.

Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση αφήνει εντελώς άθικτο το εφοπλιστικό κεφάλαιο, τα προνόμια 
και την επιχειρηματική ασυδοσία του, δίνοντας σαφή δείγματα της σκληρής ταξικής 
πολιτικής που εφαρμόζει.

Στην συνέχει έγινε πορεία στο Υπουργείο Ναυτιλίας στην οποία πήραν μέρος εκατοντάδες 
εν ενεργεία και συνταξιούχοι Ναυτικοί ενώ αντιπροσωπεία των εκπροσώπων των 
Ναυτεργατών έκανε συνάντηση με τον Υπουργό Ναυτιλίας και νησιωτικής πολιτικής κ. 
Δρίτσα.

Ο Υπουργός Ναυτιλίας κ. Δρίτσας επανέλαβε τις γνωστές θέσεις της κυβέρνησης 
και υπεραμύνθηκε των προωθούμενων κοινωνικοασφαλιστικών αλλαγών που 
περιλαμβάνονται στο σχέδιο νόμου της κυβέρνησης. Θεώρησε επιτυχία το ότι 
αποφεύχθηκαν οι οριζόντιες μειώσεις των συντάξεων καθώς επίσης ότι το 
προτεινόμενο σχέδιο της κυβέρνησης δημιουργεί τις προϋποθέσεις θετικής 
προοπτικής για τους συνταξιούχους...

Κατά τα λοιπά επανέλαβε τις γνωστές αοριστολογίες χωρίς να δεσμευτεί σε κανένα από τα 
επίμαχα αιτήματα και τις δίκαιες διεκδικήσεις των Ναυτεργατών.

Στην συνέχεια συνεδρίασε η Διοίκηση της ΠΝΟ προκειμένου να συζητήσει και να 
αξιολογήσει τα αποτελέσματα από αυτήν την συνάντηση.

Στην τοποθέτησή του ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ πρότεινε να υλοποιηθεί η προηγούμενη 
απόφαση της Ε.Ε της ΠΝΟ για κήρυξη και πραγματοποίηση νέας 48ωρης Πανελλαδικής 
απεργίας με προοπτική συνέχισης και κλιμάκωσης η οποία να υλοποιηθεί στο διάστημα 
της προσεχούς εβδομάδας και στις ημερομηνίες 25 έως 31/1/2016. Πρότεινε η έναρξη της 
νέας 48ωρης απεργίας να γίνει 27-28 Γενάρη 2016. Η πρόταση αυτή υπερψηφίστηκε 
ομόφωνα από την Διοίκηση της ΠΝΟ.

Παράλληλα η Διοίκηση της ΠΝΟ αποφάσισε με συντριπτική πλειοψηφία την συμμετοχή 
των Ναυτεργατών στην 24ωρη Πανεργατική  Πανελλαδική απεργία που έχει κηρυχθεί από 
τους φορείς των εργαζομένων στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.
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